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Der Bayerische  Ministerpräsident 
      Dr . Markus Söder, Mdl 

 

 

Grußwort Deutsche 

Meisterschaft der Jugend des 

DBSV  

BSC Lindach, 13. und 14. 

September 2025 
 
 

 
 
Herzlich willkommen zur Deutschen Meisterschaft der Jugend im 
Bogenschießen, herzlich willkommen in Bayern! 
 
Hier treten Nachwuchstalente aus ganz Deutschland an, rund 120 
Teilnehmerinnen und Teilnehmer messen sich in unterschiedlichen 
Alters- und Bogenklassen, um ihr großes Können zu beweisen. 
Unabhängig davon, welcher Bogen dabei zum Einsatz kommt: 
Bogenschießen verlangt immerzu höchste Konzentration und Präzision. 
Das gilt gerade im Wettkampf um begehrte Titel. Hier braucht es 
besonders starke Nerven! Klar ist: Alle jungen Sportlerinnen und 
Sportler haben in ihren Vereinen hart trainiert und intensiv an ihrer 
Technik gefeilt. Bei der Deutschen Meisterschaft zeigen sie 
eindrucksvoll,  auf welch hohem Niveau sie sich bewegen. 
 
Veranstaltungen wie diese sind immer auch ein eindrucksvolles Zeugnis 
umfassender Nachwuchsarbeit. Vereine unterstützen Kinder und 
Jugendliche tatkräftig dabei, ihr Talent zu entfalten. Darüber hinaus 
bilden sie eine echte Gemeinschaft, in der Teamgeist, Fairness und  
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Zusammenhalt zählen. Sport bedeutet schließlich so viel mehr als 
Fitness und Bewegung. Sport steht für gelebte Werte. Als Sportland  
weiß der Freistaat um den hohen Wert des ehrenamtlichen  
Engagements in den Vereinen. 
 
Allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern viel Erfolg und Glück, den 
Organisatorinnen und Organisatoren Dank und Anerkennung für ihren 
Einsatz! 
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Liebe Bogenschützinnen und Bogenschützen, liebe 
Eltern, Betreuerinnen und Betreuer, liebe Gäste, 

als Präsident des Verbands begrüße ich Sie herzlich 
zur Deutschen Meisterschaft der Jugend im 
Bogenschießen in Dinkelscherben.  

Dieses Turnier ist mehr als ein Wettkampf. Es ist ein 
Ort des Lernens, der Leidenschaft und des 
gemeinsamen Strebens nach Höchstleistung – sowohl auf der Anlage als 
auch außerhalb. 

Unsere Jugendlichen stehen heute im Mittelpunkt: Sie zeigen, was 
Disziplin, Geduld und konsequentes Training bewirken. Sie nehmen 
Herausforderungen an, lernen mit Rückschlägen umzugehen und wachsen 
an jedem Pfeil – nicht nur als Sportler, sondern auch als Persönlichkeiten. 
Der Bogensport fordert uns alle heraus: Fokus, Ruhe in der Hand, Klarheit 
im Blick und den Mut, kontinuierlich an sich zu arbeiten. 

Ich danke allen Trainerinnen und Trainern, die mit fachlicher Kompetenz, 
Engagement und Herzblut die jungen Talente fördern. Ihr Einfluss reicht 
weit über die Bogensportanlage hinaus: Sie begleiten, motivieren und 
inspirieren, dass sich Ziele realisieren lassen. Danken möchte ich auch den 
Familien, die ihre Kinder unterstützen, ermutigen und ihnen den Rücken 
stärken. Ohne dieses Netz aus Unterstützung wäre vieles nicht möglich. 

Mein Dank gilt ferner den Organisatoren, Helfenden und Mitarbeitenden 
des ausrichtenden Vereins, den Verantwortlichen des Verbands sowie den 
Kampfrichtern, die mit ihrem Planungsgeschick sowie ihrer Geduld und 
Leidenschaft dafür sorgen, dass dieser Wettkampf sicher, fair und 
reibungslos abläuft. Euer unermüdlicher Einsatz macht solche Turniere 
erst möglich. 

Die Jugend im Bogenschießen steht für Werte, die uns verbinden: Respekt, 
Fairness, Teamgeist und die Bereitschaft, Verantwortung zu übernehmen.  
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Sie bilden die Grundlage der Zukunft unseres Verbandes. Möge diese 
Meisterschaft Orte der Begegnung, der Freude am Sport und des 
gegenseitigen Lernens bieten. Mögen persönliche Bestleistungen gefeiert 
werden – und mögen sich daraus neue Ziele, neue Freundschaften und 
eine noch engere Gemeinschaft entwickeln. 

Ich wünsche allen Teilnehmenden und Organisatoren viel Erfolg, eine 
positive Wettkampf-Erfahrung und vor allem Freude am Schießen. 
Herzlichen Dank an alle, die heute zu diesem Ereignis beitragen. 

Mit sportlichen Grüßen und Alle ins Gold 

Tim Gardt, Präsident des Deutschen Bogensportverbandes (DBSV) 1959 
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Liebe Schützenschwestern und Schützenbrüder des BSC Lindach, 
sehr geehrte Freunde und Förderer des Bogensports, 
liebe Bogenschützenjugend aus Deutschland, 
 
es ist mir eine große Freude, Sie alle zur Deutschen Meisterschaft der 
Jugend im Bogenschießen in Dinkelscherben mit seinem Ortsteil Lindach 
begrüßen zu dürfen. Es macht mich stolz, dass der BSC Lindach dieses 
Event zu uns holen konnte. Dies zeugt von der grandiosen Vereinsarbeit, 
die von den Mitgliedern aber auch der Vorstandschaft geleistet wird. 
 
Die deutsche Meisterschaft ist ein Höhepunkt für jeden Bogenschützen 
und ein Zeichen für die Vielfalt und Stärke dieses Sports in Deutschland. 
Wir sind stolz darauf, die besten Jungschützen des Landes hier bei uns zu 
haben, die ihr Können und ihre Präzision unter Beweis stellen werden. 
 
Möge dieser Wettkampf nicht nur spannende Momente, sondern auch 
Fairness, Respekt und sportlichen Geist zeigen. Mögen alle 
Teilnehmerinnen und Teilnehmer ihr Bestes geben und die Zuschauer ein 
unvergessliches Erlebnis haben. 
 
Ich danke allen, die zum Gelingen dieser Meisterschaft beigetragen haben, 
insbesondere den Organisatoren, Helfern, Sponsoren und natürlich den 
Athleten selbst. Ihnen allen wünsche ich viel Erfolg und eine 
unvergessliche Meisterschaft. 
 
 

 
 
Mit sportlichen Grüßen 
 
Edgar Kalb  
1. Bürgermeister 
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Liebe Freunde des Bogensports, 
 
wir heißen Sie alle recht herzlich Willkommen auf dem Kaiserberg und  der 
wunderschönen Anlage des TSV Dinkelscherben. Während sich hier 
normalerweise das Geschehen um Fußball, Stockschützen, Tennis sowie 
Leichtathletik und Beachvolleyball dreht, steht die Sportanlage heute dem 
Dinkelscherbener Ortsteil und seinem sehr engagierten BSC Lindach zur 
Verfügung.  
 
Es ist wirklich etwas Besonderes und vermutlich Einmaliges, an diesem 
Wochenende die Deutschen Meisterschaften der Jugend des Deutschen 
Bogensportverbandes DBSV austragen zu dürfen. Dazu bedarf es im 
Vorfeld viel Einsatz und Organisation des ganzen Vereins um den ersten 
Vorstand Klaus Möritz.  
 
Neben der Anlage, auf der heute rund 120 Jugendliche bis zu 70 Meter 
weit schießen werden, kümmert sich der TSV Dinkelscherben auch um die 
Bewirtung. Es ist in diesem Jahr bereits die zweite „außergewöhnliche“ 
Veranstaltung auf unserer Anlage, denn bereits Ende Mai fand hier das 
Bezirksfinale der Schulen im Mountainbiking erfolgreich statt. Das ist 
gelebter Breitensport und geht nicht ohne die zahlreichen ehrenamtlichen 
Helfer, denen unser großer Dank gebührt!  
 
Wir wünschen allen jugendlichen Teilnehmern und den dazu gehörigen 
Trainern und Vereinen sowie allen Eltern, Zuschauern und Interessierten 
dieses faszinierenden Sports ein erfolgreiches und wunderbares 
Wochenende in Dinkelscherben – und dem BSC Lindach ein gutes 
Gelingen!  
 
 
Markus Kutschenreiter 
(Fußball-Abteilungsleitung im Namen des TSV Dinkelscherben)  
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Liebe Sportfreund*innen, liebe Gäste, 
 
 
der Bogensport-Club Lindach e.V. ist traditioneller 
Austragungsort für regionale und bayerische 
Bogensportveranstaltungen. Einige Teilnehmer*innen 
werden die Meisterschaften und Events beim BSC Lindach 
e.V. noch in guter Erinnerung haben.  
 
Dass nun erstmals Deutsche Meisterschaften der Jugend an diesem Ort 
stattfinden, freut mich sehr. Ich bedanke mich beim ganzen 
Organisationsteam des BSC Lindach e.V., die die Ausrichtung mit Hilfe des 
TSV Dinkelscherben stemmen und in die Tat umsetzen.  
 
Der Bogensport begeistert seit vielen Jahren Menschen jeden Alters und 
bietet eine wunderbare Gelegenheit, Freunde und Familie 
zusammenzubringen. Die Deutsche Meisterschaft der Jugend des 
DBSV1959 e.V. ist ein Höhepunkt in der Welt des Bogensports und zeigt 
das Talent und die Leidenschaft der Teilnehmerinnen und Teilnehmer. 
 
Ich möchte allen Athletinnen und Athleten herzlich gratulieren, dass sie es 
bis zur Deutschen Meisterschaft geschafft haben. Ihr Engagement, Ihre 
Ausdauer und Ihr Streben sind bewundernswert. Ich bin sicher, dass wir 
während des Turniers tolle Leistungen und spannende Wettkämpfe 
erleben werden. 
 
Ein besonderer Dank gilt auch den Organisatoren, Helfern und Sponsoren, 
die diese Veranstaltung ermöglicht haben. Ohne Euer Engagement und 
Eure Unterstützung wäre eine Meisterschaft wie diese nicht möglich. Ich 
hoffe, dass diese Meisterschaft nicht nur ein Wettkampf ist, sondern auch 
eine Gelegenheit, neue Freundschaften zu schließen und bestehende 
Verbindungen zu stärken.  
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Sport hat die einzigartige Fähigkeit, Menschen zusammenzubringen und 
Gemeinschaften zu formen. Nutzen Sie diese Gelegenheit, um sich  
 
auszutauschen, voneinander zu lernen und den Bogensport in all seiner 
Vielfalt zu feiern. 
 
Abschließend wünsche ich allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern viel 
Erfolg, faire Wettkämpfe unvergessliche Momente und selbstverständlich. 
 
„Alle ins Gold!“ 
Klaus Möritz 
Vorstand des BSC-Lindach e.V. 
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Kennt ihr Dinkelscherben? 

 

Dinkelscherben liegt etwa 25 Kilometer westlich von Augsburg inmitten 
des Naturparks Augsburg-Westliche Wälder und am Rande des Landstrichs 
„Reischenau“. Der Markt entstand im 11. Jahrhundert und wurde 1162 
erstmals urkundlich erwähnt. Durch den Ort fließen die beiden Flüsse 
Zusam und kleine Roth. 

Eine Signalstörung verursachte am 31.07.1928 einen Eisenbahnunfall. 
Dabei fuhren zwei Züge aufeinander, 23 Menschen kamen ums Leben. 

Zusam und Kleine Roth bescherten Dinkelscherben in der Vergangenheit 
schon mehrfach Überschwemmungen. Bereits nach dem Hochwasser 2004 
wurde die Planung des Hochwasserschutzes aufgenommen, jedoch nie 
umgesetzt. Und so kam es im Juni 2024 zu einem Jahrhunderthochwasser, 
durch den Dinkelscherben deutschlandweit bekannt wurde. Es kam zu 
großflächigen Überschwemmungen der südlichen Hälfte des Ortes, mit 
vielen vollgelaufenen Kellern. Auch die Keller der anliegenden Banken 
wurden geflutet, sowie ein zwischen Zusam und Kleiner Roth liegender 
Supermarkt. Am Tiefpunkt des Rathausgartens  stand das Wasser über 
1,80 m hoch. Der Schaden wird auf einen mittleren 2-stelligen 
Millionenbetrag beziffert und ist bis heute noch nicht überall behoben. Bis 
heute  konnten die Bewohner des betreuten Wohnens nicht in ihr Zuhause 
zurückkehren. Beim Rückgang des Wassers wurde viel Öl aus den 
umliegenden Heizungskellern ausgeschwemmt und verursachten auch in 
Fauna und Flora großen Schaden. 200 Freiwillige der Feuerwehren, 120 
Einsatzkräfte aus Franken, sowie weitere hunderte Helfer waren bis zu 
einer Woche mit Aufräumarbeiten beschäftigt. In 2024 wurde nun endlich 
mit dem Bau eines Rückhaltebeckens begonnen. 2026 sollen die Arbeiten 
abgeschlossen sein. 

https://de.wikipedia.org/wiki/Augsburg
https://de.wikipedia.org/wiki/Naturpark_Augsburg-Westliche_W%C3%A4lder
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Sehenswertes&Kultur 

Auf Bildern von Dinkelscherben dominiert stets die katholische Pfarrkirche 
St. Anna. Sie wurde 1507 errichtet, 1580 erweitert und im 18. 
„modernisiert“. Gleich nebenan befindet sich das denkmalgeschützte 
Spital, das im Jahr 1604 gegründet wurde. 2019 wurde es durch den 
Einsatz der Bürger Dinkelscherbens vor der Schließung bewahrt und 
beheimatet bis heute ein Seniorenheim. Als einziges Gebäude der Burg 
Zusameck ist die sehenswerte Burgkapelle noch heute vollständig 
erhalten. Von der Burg selbst finden sich nur noch Reste der Ruine.  

Im Heimatmuseum Reischenau finden sicht heimatkundliche und 
kulturgeschichtliche Ausstellungsstücke in drei Abteilungen: Vor- und 
Frühgeschichte der Reischenau, der bäuerlichen Alltag des 18. und 19. 
Jahrhunderts und die weltweit einmalige Scherer-Galerie. Diese 
beherbergt einen Großteil des Nachlasses der Malerbrüder Scherer, die in 
vielen Ländern Europas arbeiteten und deren Glasfenster man selbst in 
Amerika findet.  

Über den Kulturpfad können auf drei verschiedenen Rundgängen 
wertvolle Gebäude und bedeutende Geschichtsorte in Dinkelscherben und 
seinen Ortsteilen besichtigt werden. Das Leben in Dinkelscherben und in 
seinen Ortsteilen verfügt über ein großes Angebot für Freizeit, Kultur und 
Tourismus. Über 100 Vereine, Gruppen und heimische Künstler gestalten 
aktiv und oft ehrenamtlich das kulturelle Leben. 

 

Das Panoramabad befindet sich auf 
dem Kaiserberg am Rande des 
Ortes neben einem Trimm-dich-
Pfad, dem Naturlehrpfad und 
dem Sportgelände des TSV-
Dinkelscherben e. V.  

 

https://de.wikipedia.org/wiki/St._Anna_(Dinkelscherben)
https://de.wikipedia.org/wiki/St._Anna_(Dinkelscherben)
https://de.wikipedia.org/wiki/Trimm-dich-Pfad
https://de.wikipedia.org/wiki/Trimm-dich-Pfad
https://de.wikipedia.org/wiki/Lehrpfad
https://de.wikipedia.org/wiki/Sportanlage
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Sehr aktiv ist auch die 

Musikvereinigung Dinkelscherben 

mit dem Sommerfest im 

Rathausgarten, dem 

Neujahrsspielen sowie diversen 

Konzerten quer durch das Jahr. 

Bei den Rathauskonzerten wird 

regelmäßig klassische Musik 

dargeboten. Modern wird es am letzten Juli-Wochenende eines jeden 

Jahres: Das Dinkel-Festival lockt an 4 Tagen mit 4 Bühnen und 40 

verschiedenen Bands von Punk, Rock bis Blues.  

Seit 1980 finden alle drei finden die Kulturwochen „Reischenauer 
Markstoi“, mit zahlreichen Veranstaltungen aus verschiedensten 
kulturellen Bereichen, statt. Seit 1893 findet bereits traditionell der 
Schäfflertanz statt. Nunmehr alle sieben Jahre wird dieser in der 
Faschingszeit aufgeführt und führt zurück auf die Pestjahre um 1517.  

 

https://de.wikipedia.org/w/index.php?title=Reischenauer_Markstoi&action=edit&redlink=1
https://de.wikipedia.org/w/index.php?title=Reischenauer_Markstoi&action=edit&redlink=1
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Der BSC Lindach e. V. 

Der BSC Lindach e.V. wurde 1978 gegründet und ist Mitglied im 

Bayerischen Sportschützenbund (BSSB), sowie im Bogensportverband 

Bayern (BVBA). Bei uns treffen sich Hobby- und Leistungsschützen von 

Jung bis Alt. Olympisch Recurve, Compound und Blankbogen, aber auch 

Primitiv-, Lang-, Jagd- und Reiterbogen sind bei uns vertreten. Auf dem 

Freigelände kann regulär bis 70 m geschossen werden. In der Schießhalle 

ist es möglich auch in den Wintermonaten auf einer Distanz von bis zu 25 

m zu trainieren. Zudem verfügen wir über einen 3D-Übungsparcours mit 

derzeit 106 Zielen, der gerade bei unseren traditionellen Schützen hoch im 

Kurs steht. Das Trainingsgelände steht unseren Mitgliedern ganzjährig zur 

Verfügung.  

Stolz blicken wir nicht nur auf große Erfolge unserer 

Sportler zurück: Sowohl bei den Deutschen 

Meisterschaften im Schützenbund, als auch beim 

Deutschen Bogensportverband konnten bereits viele 

Medaillen und Meistertitel erworben werden. Auch in 

den Rekordlisten des DBSV  waren  Rolf Anton und 

Helmut Baur über mehrere Jahre vertreten. Der 

Rekord unseres Jürgen Hanger von 2012, geschossen 

bei der DM in Magdeburg hält heute noch Bestand! 
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Auch aktuell verfügt der BSC Lindach über eine schlagkräftige und aktive 

Truppe. Alljährlich finden sich unsere Schützen auf Podestplätzen 

zahlreicher Turniere und Meisterschaften. Unser Liga-Team befindet sich 

aktuell in der Bayernliga Süd und mischt dort erfolgreich um den Aufstieg 

mit.  
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Besonders stolz sind wir aber auf unsere Jugend. Bei uns trainieren aktuell 

Kinder und Jugendliche ab 6 Jahren. Und auch die Jüngsten durften bereits 

beim Schwäbischen Nachwuchs-Cup antreten und Gold-Medaillen in allen 

Klassen einsammeln. Im Bereich olympisch Recurve sind unsere 

Youngsters regelmäßig auf dem Treppchen bei Bezirks- und 

Landesmeisterschaften des BSSB zu finden. Und auch beim BVBA konnten 

wir bereits bayerische Meister im Bereich Jugend stellen. Sechs unserer 

Jugendlichen befanden sich in diesem Jahr in der Qualifikationsrange zur 

Deutschen Meisterschaft der Jugend des DBSV und wir sind stolz darauf, 

dass wir mit 4 begeisterten Sportlern nun auch bei der Deutschen 

Meisterschaft in Dinkelscherben vertreten sind.  
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TSV 1906 Dinkelscherben e. V. 

 

Der TSV Dinkelscherben 06 e. V. ist mit ca. 1.400 Mitgliedern der größte 
Verein in der Gemeinde Dinkelscherben und bietet Breitensport für alle 
Altersklassen in insgesamt acht Abteilungen: Fußball, Leichtathletik, 
Handball, Tennis, Tischtennis, Basketball, Fitness, Stockschießen. Neben 
der sportlichen Aktivität im Einzel- oder Mannschaftssport fördert die 
Teilnahme am gemeinsamen Vereinsleben auch die soziale Kompetenz in 
allen Altersklassen. 
 
Fußball ist nicht nur in ganz Deutschland Volkssport Nummer eins, 
sondern auch beim TSV Dinkelscherben die zahlenmäßig größte Sparte 
innerhalb des Vereins. 
 
Viele Erfolge wurden in den letzten Jahrzehnten gefeiert in der Ersten und 
Zweiten Mannschaft, bei den Alten Herren, zwischenzeitlich auch sogar 
mit einer Damenmannschaft und vor allem im Jugendbereich. 
Über 150 Kinder und Jugendliche spielen derzeit von den G- bis zu den A-
Junioren im Verein. Wir können mit Stolz berichten, als einer von nur 
wenigen Vereinen noch alle Altersklassen selbst bzw. temporär im 
Rahmen einer Spielgemeinschaft besetzen zu können – trotz 
demographischem Wandel und zunehmend mehr Alternativen im 
Freizeitbereich. 
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Dahinter steckt natürlich viel Arbeit, die von der Jugendleitung und den 
Jugendbetreuern bzw. Jugendtrainern mit großer Hingabe Jahr für Jahr 
erfüllt wird. 
 

Nicht umsonst gelang 
es in den letzten 
Jahren häufig, dass 
talentierte Spieler 
aus der eigenen 
Jugend direkt den 
Sprung in die Erste 
Mannschaft geschafft 
oder sich der Zweiten 
Mannschaft 
angeschlossen 

haben. Dadurch wird eine deutliche höhere Identifikation der Mitglieder 
und Zuschauer mit dem eigenen Verein gefördert. 
 
Deutschlandweite Bekanntheit konnte aus den Reihen unserer Jugend 
Julian Kania erlangen:  Von Dinkelscherben wanderte er 2021 zum TSV 
Schwaben Augsburg in die Bayernliga. Dort wurde er 2022 Torschützen-
könig mit 26 Toren! Im Sommer 2023 wechselte er zur zweiten 
Mannschaft des 1. FC Nürnberg  und zu Beginn der Saison 2024/25 zu 
Arminia Bielefeld. 
 

https://de.wikipedia.org/wiki/1._FC_N%C3%BCrnberg
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Anfahrt über die A8: 

- Ausfahrt Zusmarshausen in Richtung Zusmarshausen 

- im Kreisverkehr 2. Ausfahrt nach Zusmarshausen 

- Hauptstrasse entlang, beim Linksknick der Vorfahrtstrasse gerade 

aus nach Dinkelscherben 

- Am Ortsende Steinekirch links abbiegen  

- An T-Kreuzung rechts Richtung Jugendhaus/Dr. Wiesenthal-Haus 

- Am Dr. Wiesenthal-Haus vorbei, kurz danach ist das TSV-Gelände 

auf der linken Seite 

- Burggasse 50, 86424 Dinkelscherben 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

                    Strecke ab A8                    Steinekirch 
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T-Kreuzung rechts und dann am Dr. Wiesenthal-Haus vorbei 

 

Gelände des TSV 1906 Dinkelscherben 
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Wir danken allen 
unseren Sponsoren 
für die tatkräftige 
Unterstützung  
 
Sowie allen 
Mitgliedern des BSC 
Lindach und des TSV 
Dinkelscherben für 
ihre Mitarbeit 
 
September 2025 


